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1445 نابعش 17

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یاه تایلام نوناق 64 هدام عوضوم کلاما میوقت نویسیمک بوصم ،نارهت رهش هناگ 22 قطانم کلاما یتلاماعم شزرا غلابا
1402 لاس رد ارجا یارب 1394/04/31 یحلاصا میقتسم

200/1401/57 :هرامش

1401/12/22 :خیرات

همانشخب

م64 هدام571401

/یلصا نابطاخم
ناعفنیذ

یتایلام یاه یروانف تنواعم

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما لک تارادا

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما یگنهامه رتفد

نویسیمک بوصم ،نارهت رهش هناگ22 قطانم کلاما یتلاماعم شزرا غلاباعوضوم
یحلاصا میقتسم یاه تایلام نوناق64 هدام عوضوم کلاما میوقت

1402 لاس رد ارجا یارب1394/04/31

هب1394/04/31 بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق64 هدام تاررقم یارجا رد
یواح ،نارهت رهش هناگ22 قطانم کلاما یتلاماعم شزرا یکینورتکلا لیاف ،تسویپ
نمهب رد هک روبزم کلاما هصرع یتلاماعم شزرا لوادج مامضنا هب ییارجا طباوض
روکذم هدام عوضوم کلاما میوقت نویسیمک ییاهن بیوصت هب یراج لاس هام
رهش رد رقتسم یتایلام روما لک تارادا رد1402/01/01 خیرات زا ارجا یارب ،دیسر
.دوش یم غلابا نارهت

;دراد یم ررقم هدش دای کلاما یتلاماعم شزرا غلابا هب رظن

هچنانچ ،تاعلاطا یروانف یاهدحاو یراکمه اب دنفظوم یتایلام روما تارادا -1
یتلاماعم شزرا ندش ارجلاا مزلا خیرات زا لبق هک یکلاما زا هتسد نآ ناکلام
طوبرم یاه یهدب تخادرپ و هدنورپ لیکشت هب تبسن ،)1402/01/01( رکذلاقوف
ذخأم هب روکذم نوناق59 هدام عوضوم لاقتنا و لقن تایلام و هلماعم دروم هب
زور نیرخآنایاپ ات ،دنشاب هدومن مادقا1400 لاس بوصم کلاما یتلاماعم شزرا
ار میقتسم یاه تایلام نوناق187 هدام عوضوم یهاوگ )1401( یراج لاس یراک
.دنیامن رداص تاررقم بوچراچ رد )دروم بسح( یکیزیف ای یکینورتکلا زا معا

و هلماعم دروم هب طوبرم یاه یهدب هیلک تخادرپ دوجو اب هک ینایدوم زا هتسد نآ
هب ،یراج لاس هام دنفسا نایاپ ات نوناق59 هدام عوضوم لاقتنا و لقن تایلام
و یسررب زا سپ ،ددرگن رداص اه نآ یارب نوناق187 هدام عوضوم یهاوگ یلیلاد
هبام تخادرپ لومشم ،طبریذ نواعم ای و لکریدم طسوت طوبرم تادنتسم د�أت
هرود یتلاماعم یاه شزرا رد ر�غت زا یشان لاقتنا و لقن تایلام نازیم توافتلا
خیرات ات رثکادح دنا فلکم طبریذ یتایلام روما تارادا و دوب دنهاوخن دیدج

.[1]دنیامن مادقا روکذم یهاوگ رودص هب تبسن1402/01/30

رد جردنم رابتعا تلهم نایاپ ات1402/01/01 خیرات زا لبق هرداص یاهیهاوگ-2
.دشاب یم رابتعا یاراد نآ

1401/12/22 :دنس خیرات
200/1401/57 :دنس هرامش
187/64/187-64-59-/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما
)روظنم دواد(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هکینایدوم تایلام هبساحم هوحن*
هدام عوضوم هلماعم کی زا شیپ

هزوح کی هدودحم رد ار 59
دنهدیم ماجنا یتایلام
دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
یاهدادرارق میظنت دروم رد
و اهکناب نیب یندم تکراشم
تایلام لومشم مدع و صاخشا
اهداهن تایلام لمعلاروتسد*
یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
داینب مهس تخادرپ هوحن*
یاهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
یراذگاو قح لومشم هک یکلاما*
دوش یم لحم
کلم یربراک و یلفقرس*
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
کلاما نارادیرخ هافر وظنم هب
طسوت لاقتناو لقن یهاوگ اهکناب
رداص کلم عوقو لحم هزوح
دوشب
رودصو لوصو هوحن صوصخ رد
نامزاس زا هک نارادیرخ یهاوگ
دنراددیرخ نکسمو نیمز یلم
مئارج یگدوشخب تلهم دیدمت*
دروم لام لاقتنا و لقن تایلام*
هقیثو
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
یتایلام خرن و یگدیسر بیترت
....و
یاهدحاو صوصخ رد همانشخب
( دنب عوضوم تیفاعم زا رادروخرب

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1401/57 :همانشخب

200/1401/57 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/5792 :همانشخب

1 of 3 2/28/2024, 9:32 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/5792#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/5792#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/5792#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/5792#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/5792#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/5792#_ftn1
https://inta.tax.gov.ir/public/loadfile/default/0
https://inta.tax.gov.ir/public/loadfile/default/0
https://inta.tax.gov.ir/public/loadfile/default/0
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/59
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/78
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/78
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/78
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/78
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/87
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/87
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/87
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/87
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/87
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/87
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/157
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/157
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/173
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/180
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/210
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/210
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/210
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/210
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/281
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/281
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/364
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/364
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/364
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/364
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/364
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/364
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/364
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/364
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/514
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/514
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/514
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/514
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/514
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/514
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/598
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/598
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/671
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/671
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/671
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/671
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/686
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/686
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/686
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/686
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/686
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/686
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/816
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/816
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/816
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/816
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


دیدمت هب زاین رابتعا تلهم مامتا اب هک ییاه یهاوگ صوصخ رد روبزم تاررقم دافم
یم رادیرخ مان ای هلماعم دروم ر�غت مزلتسم کلام تساوخرد بسح ای و هتشاد
.دوب دهاوخن یراج ،دشاب

طسوت نآ بیوصت و نارهت یرادرهش داهنشیپ ساسا رب هکنیا هب تیانع اب -3
زا نارهت رهش یتلاماعم شزرا یاه کولب دادعت ،نارهت رهش کلاما میوقت نویسیمک

تار�غت هب هجوت اب نینچمه و تسا هتفای شیازفا کولب227 هب کولب159
،نارهت رهش هناگ22 قطانم کلاما نایعا و هصرع یتلاماعم شزرا رد هدشداجیا
دیامن ذاختا یبیترت نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما یگنهامه رتفد ;تسا یضتقم
یاه یروانف تنواعم یگنهامه اب نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما لک تارادا ات
لقن تایلام هبساحم یتایلام هناماس رد دیدج تاعلاطا یراذگراب هب تبسن ،یتایلام
یتلاماعم شزرا لوادج و ییارجا طباوض هک یوحن هب ،دنیامن مادقا کلاما لاقتنا و
.دشاب روکذم تایلام هبساحم یانبم1402/01/01 خیرات زا دیدج

طبریذ یتایلام روما لک ناریدم هدهع رب همانشخب نیا دافم یارجا نسح تیلوئسم
.دشاب یم یتایلام یماظتنا یناتسداد هدهع رب زین نآ رب تراظن و

روظنم دواد

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:ارجا خیرات

1402/01/01 خیرات زا

:ارجا تدم

دیدج یتلاماعم شزرا غلابا ات

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:خوسنم یاه لمعلاروتسد و اه همانشخب

همانشخب نیا ندش ارجلاا مزلا خیرات زا1400/12/21 خروم200/1400/81 هرامش همانشخب

،یرادا تلادع ناوید یمومع تئیه1402/10/09 خروم140231390002614972 هرامش همانداد بجوم هب.[1]
و تسا هدش در1401/12/22 خروم200/1401/57 هرامش همانشخب 1 دنب مود فارگاراپ ییاهتنا ترابع لاطبا تساوخرد
.تسا هدش لاسرا1402/11/03 خروم ص/212/20414 هرامش همانشخب بجوم هب روکذم همانداد

هتسباو ینوناق داوم

قح لاقتنا نینچمه و )% 5 ( دصرد جنپ خرن هب و یتلاماعم شزرا ذخأم هب کلاما یعطق لاقتنا و لقن ]1[- 59 هدام
...د هوجو ذخأم هب لحم یراذگاو

شزرا تسا فظوم روبزم نویسیمک .دشابیم کلاما میوقت نویسیمک هدهع رب کلاما یتلاماعم شزرا ن�عت - ]1[ 64 هدام
...نیا عوضوم یتلاماعم
نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

یاهتایلام نوناق 138 هدام ) فلا
لومشم نامز نآ زا میقتسم
لاقتنا و لقن یتایلام تخادرپ
دنوشیم کلاما یعطق

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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